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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Cumhurbaşkanı Yardımcısı Sayın Cevdet YILMAZ tarafımdan yazılı
olarak cevaplandırılması için gereğini arz ederim.

gin TANRIKULU

Diyarbakır Milletvekili

TÜİK’in açıkladığı verilere göre Ocak ayında tüketici fiyat endeksi (TÜFE) aylık bazda %5,03
oranında artmış, yıllık enflasyon ise %42,12 olarak gerçekleşmiştir. Bu rakamlar, 2025 yılı için
belirlenen enflasyon hedeflerine ulaşmanın neredeyse imkânsız olduğunu göstermektedir.

«s:

Bu çerçevede:

1. 2025 yılı Ocak ayında açıklanan enflasyon oranı göz önünde bulundurulduğunda, kamu
çalışanları ve emeklilere 6 ay için verilen %6’lık maaş zammının daha ilk aydan eridiği
görülmektedir. Bu durum karşısında memur ve emeklilerin alım gücünü korumak adına ek zam
veya refah payı düzenlemesi yapılması planlanmakta mıdır?

2. Elektrik, su, doğalgaz, gıda ve kira gibi zorunlu harcamalara yapılan zamlar hesaba
katıldığında, vatandaşlarımızın karşı karşıya olduğu gerçek enflasyon oranının daha yüksek
olduğu değerlendirilmektedir. Hükümet, vatandaşın cebine doğrudan olumsuz yansıyan
enflasyonu dengelemek adına hangi somut adımları atmayı düşünmektedir?

3. Kamu çalışanları ve emekliler için enflasyon farkının aylık olarak maaşlara yansıtılması
uygulamasına geçilmesi planlanmakta mıdır; planlanmamaktaysa, gerekçesi nedir?

4. Ekonomiyi soğutma politikalarının, sabit ve dar gelirli kesimler üzerindeki olumsuz etkilerini
azaltmak amacıyla alınması düşünülen sosyal destek programları veya maaş, iyileştirme
çalışması olacak mıdır; olacaksa, çalışmanın kapsamı ve uygulanma takvimi nedir?

5. Kamu çalışanlarının ve emeklilerin ekonomik anlamda daha fazla mağduriyet yaşamamaları
için hükümet tarafından atılması planlanan acil önlemler nelerdir?

6. Emekli vatandaşlarımıza 2025 yılı Ramazan Bayramı öncesinde en azından 5 Bin Türk lirası

ikramiye ödemesi yapılması yönünde bir düzenleme acilen TBMM Genel Kurulu’na sunulacak

mıdır?


